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Цели: 

-формирование у детей эмоционально-радостных ощущений от активного 

участия в совместном коллективном музицировании; 

-знакомство детей с различными шумовыми инструментами, доступными 

для игры: бубенцами, маракасами, бубнами, и т. д.; 

-развитие слуховых и телесных ощущений равномерной метрической 

пульсации; 

-формирование слуховых и телесных ощущений основных выразительных 

средств музыки: музыкальных темпов, контрастной динамики, 

контрастных ладов через движение, деятельность и игру. 

-развитие основ интонационного слуха в звукоподражательных играх со 

словом, инструментами и звучащими предметами. 

Ход занятия: 

Музыкальный руководитель: 

-Здравствуйте, дети. Сегодня у нас необычное занятие. Сегодня мы будем 

много играть. Посмотрите, какой у меня красивый бубен. Предлагаю вам 

побегать, когда он будет весело звенеть, а когда бубен остановится, все 

должны присесть на корточки. 

Дзынь - бум, дзынь - бум. 

Бубен нам устроил шум! 

Постучим, пошумим 

И все снова побежим. 

Дети должны услышать два разных способа игры на бубне: звон и 

равномерные удары. 

Музыкальный руководитель: 

-Теперь мы построимся и пойдем гуськом. И в зависимости от того как 

будет играть тамбурин, мы будем идти или бежать. 

Вот как мы гуськом по тропинке леском, 

То идем шажком, то бежим гуськом! 

Напевая эту песенку, дети строятся гуськом, а затем выполняют движения 

по сигналу тамбурина: идти гуськом и бежать гуськом. 

В завершении игры дети садятся на стульчики. 

Музыкальный руководитель: 

- Теперь сделаем ритмическую зарядку. 

Будем играть на своих музыкальных инструментах : это наши ладошки, 

коленки и ножки. 



Тюшки-тютюшки, сделаем хлопушки! 

Хлоп-хлоп-хлоп, хлоп-хлоп, хлоп-хлоп! 

Тюшки- тютюшки, сделаем шлепушки! 

Шлѐп-шлѐп-шлѐп, шлѐпы-шлѐпы, шлѐп! 

Тюшки-тютюшки, сделай топотушки! 

Топ-топ-топ, топ-топ, топ-топ! 

Музыкальный руководитель: 

- Дети, посмотрите, какой у меня веселый мячик. 

Ритмично ударяя об пол, музыкальный руководитель читает стихи. 

Чуть ударишь этот мячик - начинает он скакать. 

Скачет, скачет, скачет и не может перестать. 

А теперь вы будете прыгать как мячики под звуки маракасов. 

После этой разминки дети садятся. 

Музыкальный руководитель: 

-Сейчас я вам раздам вот такие маленькие маракасы, и они будут в 

ваших ладошках прыгать как мячики. 

Читаем стихотворение про мячик, сопровождая его равномерными 

постукиваниями маракасов по коленям. Игра заканчивается веселым 

движением: дети снова прыгают, как мячики под звуки маракасов. 

Музыкальный руководитель: 

-Мне кажется, что там возле шкафчика кто-то возится – пойду, посмотрю. 

Музыкальный руководитель подходит к шкафчику и находит там 

Степашку. 

Музыкальный руководитель: 

-Это же Степашка! Вы узнали его? Давайте с ним поздороваемся. 

Дети: 

-Здравствуй Степашка! 

Музыкальный руководитель: 

- Степашка, что ты здесь делаешь и как ты сюда попал? 

Степашка: 

-Я очень хотел побывать у вас на занятии и поиграть вместе с вами. 

Музыкальный руководитель: 

-Замечательно! Мы с ребятами знаем про тебя распевку «Зайчик 

Степашка». Давайте все вместе будем петь. 

Песня «Зайчик Степашка», английская народная мелодия. 



Дети отвечают на вопросы о проделках зайца словами: «Да-да-да», 

сопровождая двумя хлопками и шлепком по коленям – так моделируется 

звуковысотная интонация этой фразы. 

Музыкальный руководитель: 

- Вот мы с вами разогрели наши голоса, а теперь давайте узнаем, у кого 

какая песня. 

«У кого какая песня?» А. Жилинского. 

Дети исполняют песню, сопровождая еѐ пантомимическими движениями 

по тексту. 

Музыкальный руководитель: 

-Теперь, когда мы с вами определили у кого какая песня, нам надо 

определить, кто будет играть на каком инструменте. Посмотрите, как их у 

меня много и все разные.  

«Музыкальная карусель» 

Раздаем каждому малышу небольшие шумовые инструменты. На первую 

часть дети играют все вместе, во второй части кладут инструменты на пол и 

бегут вокруг. В конце второй части каждый ребенок берет другой 

инструмент. Эта игра позволяет каждому ребенку поиграть на разных 

инструментах. Игра повторяется 2-3 раза. 

Музыкальный руководитель: 

- Теперь, когда мы определили, у кого какой инструмент, 

исполним «Русскую» 

Музыкальный руководитель: 

-Закончим наше занятие нашей любимой игрой «Кошки-мышки» 

Музыкальный руководитель: 

- Дети, Степашка что-то хочет вам сказать. 

Степашка: 

-Мне очень у вас понравилось, и на прощанье я хочу вас угостить. 

Степашка угощает детей конфетами, и прощается. 

 



 

 


